RECOMMANDATIONS 
BONNES PRATIQUES POUR RIVERAINS

URBANISME ET ENVIRONNEMENT

COMMUNE DE MAURECOURT 
Septembre 2022
1/CLOTURES

Pour toutes remises en état, création ou remplacement de clôtures : favorisez la plantation de plantes indigènes locales, voir document en PJ.

2/ COS 

Pour rappel, le Coefficient d’Occupation des Sols concernant les surfaces en espaces verts pleine terre doit respecter 30% de la surface totale du terrain habitation incluse.
3/ ELAGAGES

Conformément aux articles 668 à 673 du code civil, la hauteur des végétaux plantés à une distance inférieure ou égale à deux mètres des limites de propriété doit être de 2,5 mètres maximum.
La hauteur des végétaux plantés à une distance comprise entre deux et cinq mètres des limites de propriété doit être de 5,5 mètres maximum.

La hauteur des végétaux plantés à une distance comprise entre cinq et dix mètres des limites de propriété doit être de 15 mètres maximum.

La hauteur des végétaux plantés à une distance comprise entre dix et quinze mètres des limites de propriété doit être de 25 mètres maximum.

4/ PERIODES ELAGAGES 

Nous vous rappelons qu’il est strictement interdit de tailler ses arbres et arbustes du 15 mars au 31 juillet conformément à l’arrêté préfectoral de la Direction Départementale des Territoires de l’Office Nationale de la Biodiversité.
5/ ABATTAGES

Pour toutes demandes spécifiques aux abattages de haies et arbres sur votre propriété, merci de bien vouloir en référé la commission environnement de la mairie afin de respecter la politique de l’arbre communale ainsi que les engagements de la commune en faveur de la biodiversité.
6/ ASSURANCE MULTIRISQUES HABITATION 

Nous vous rappelons qu’il est obligatoire de déclarer à votre assurance habitation la présence d’arbres pouvant être sujets à risques temporaires, permanents ou imminents avec une récurrence semestrielle de contrôle de la part d’un professionnel habilité.
7/ EAUX PLUVIALES 

Nous vous rappelons qu’il est obligatoire dans l’aménagement de votre terrain de favoriser l’écoulement des eaux pluviales au sein de votre parcelle afin d’éviter le risque d’inondations.
La récupération des eaux de pluie est fortement recommandée aussi bien hors-sol qu’en enterré.

8/ CANICULE ET SECHERESSE

Nous vous rappelons qu’il est obligatoire de respecter l'arrêté préfectoral n° 2022-0385 du 5 septembre 2022 en période de canicule et sécheresse pour l'usage de l'eau, à savoir :
· limiter les usages d’ordre secondaire : nettoyage des voitures, lavages extérieurs… ;

· réduire le lavage des voies et trottoirs au strict nécessaire de salubrité ;

· réduire les consommations d’eau domestique ;

· limiter les arrosages des espaces verts et arroser uniquement entre 22h00 et 10h00.

